Урок 2.

Тема: проект №2«Графическое решение уравнений и систем уравнений с параметрами»

Цели урока: 

· Применить полученные на предыдущем уроке знания :  

· Использовать для управления процессом Элемент управления Счетчик для управления изменением нескольких параметров ; 

· повышение интереса к процессу программирования в информатике. 

Задачи: 
· создать ситуацию успеха; 

· научить учащихся  использовать ранее полученные знания для подготовки усложненных проектов; 

План урока 

1. Вступительная часть. 

2. Повторение пройденного материала. 

3. Самостоятельная работа. 

4. Анализ работы 

5. Итоги урока. 

Оборудование: 

· Пакет Microsoft Office Excel; 

· проектор, экран. 

ХОД УРОКА
Не ошибается тот, кто ничего не делает
Вступительная часть

    Задачи с параметром вызывают массу затруднений при решении на уроках математики, прежде всего потому, что не понятно, что же скрывает «параметр». Ведь в уме прокрутить все возможные варианты его существования невозможно, не хватает воображения. И сегодня мы с вами постараемся создать дидактический материал в помощь учителю математики и сами повысим свой  математический уровень посредством Excel и VBA.
Повторение
1. С чего начнем выполнение проекта?

2. Какие объекты понадобится нам для проекта?( кнопки Spin Button)
3. Какие свойства этого объекта нужно установить?

4. Для чего служат кнопки  
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Самостоятельная работа на три варианта: При выполнении работы разрешены консультации с соседом.
1 Вариант: Обеспечить возможность наглядно проследить движение графика и возможность увидеть решение следующей задачи. 
При каких значениях n парабола y = x2 – (n – 1)*x + n целиком находится ниже графика функции у=1.
2 Вариант: Обеспечить возможность наглядно проследить движение графика и возможность увидеть решение следующей задачи. 
 При каких значениях параметра m прямая у=m будет иметь две общие точки с графиком функции 
              У=
3 Вариант: Продемонстрировать, каким образом изменяется график функции у=ах2 + вх +с при изменении параметров а, в, с.
Анализ работы:

Просмотр всех работ, устранение недоделок. Отличительные особенности при выполнении разных вариантов. Вывод – задания разноуровневые. 

Итоги урока
Мы смогли применить полученные ранее знания для создания полноценного приложения, имеющего практическую ценность.

Создали самостоятельно свой первый работающий проект .
Задание на дом
Подумать и записать вопросы, которые появились в результате работы над проектом и на которые получил подсказку соседа, но не понял .

При желании создать проект для решения уравнения с параметром из своего учебника по математике.

На следующем уроке мы создадим проект “Светофор”. 
Спасибо за урок! 
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